

**Kategorija:** Dildo

## Braon dildo 19cm

**Šifra proizvoda:** CHISA00252

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uđite u svet intimnog zadovoljstva uz naš **Braon dildo 19cm**, koji će obogatiti svaku vašu noć strastvenim iskustvom. S pažljivo izrađenim realističnim dizajnom, koji uključuje vernu repliku muškog tela i dodatak testisa, ovaj proizvod je savršen izbor za sve one koji žele da istražuju svoja osećanja na potpuno nov način. Njegova dužina od 18,6 cm i prečnik od 3,8 cm pružaju intenzivno zadovoljstvo koje će zadovoljiti čak i najizbirljivije.

Jedna od najfascinantnijih karakteristika **Braon dildo 19cm** je vakuumsko postolje koje omogućava lako postavljanje na različite površine, tako da možete uživati u slobodi korišćenja na mestima koja vam najviše odgovaraju. Zamislite trenutke kada istražujete svoje fantazije s potpunom slobodom, bez ikakvih ograničenja. Bilo da prepuštate mašti uzbuđljivoj solo igri ili delite trenutke bliskosti s partnerom, ovaj proizvod će doneti neuporedivo uživanje koje ćete pamtiiti.

Izrađen od visokokvalitetnog TPE/TPR materijala, **Braon dildo 19cm** osigurava izuzetnu trajnost i sigurnost tijekom korišćenja. Njegova tekstura je pažljivo oblikovana kako bi pružila što prirodniji osećaj, podstičući vaša čula i omogućavajući vam da se prepustite potpunom zadovoljstvu. Uživanje koje donosi ovaj proizvod neće vas ostaviti ravnodušnima.

U istraživanju vlastitih želja, ne zaboravite koliko je važno da se osećate sigurno i udobno. Sa brendom Chisa Novelties, poznatim po svom izuzetnom kvalitetu, možete biti sigurni da je **Braon dildo 19cm** stvoren s pažnjom prema svakom detalju kako bi zadovoljio sve vaše potrebe. Ovaj proizvod se savršeno uklapa s pojasevima, što pruža dodatne mogućnosti za uživanje. Oslobodite svoju maštu i otkrijte nove dimenzije zadovoljstva.

U našoj online prodavnici, nudimo vam široku paletu proizvoda za odrasle koji će zadovoljiti sve vaše maštarije. Naš cilj je da vi uživate u svakom trenutku, s potpunim poverenjem u kvalitet i sigurnost svih naših artikala. Zbog toga se trudimo da vam obezbedimo diskretnu dostavu, tako da

vaša privatnost ostane zaštićena.

Bilo da tek počinjete da istražujete svet intimnosti ili ste iskusni u odabiru proizvoda za odrasle, **Braon dildo 19cm** će postati nezaobilazan deo vaše kolekcije. Učinite svoj svaki trenutak jedinstvenim i prepunim strasti. Privođenje zadovoljstvu nikada nije bilo lakše - jednostavno posetite našu stranicu, izaberite svoj omiljeni proizvod i doživite trenutke uživanja koje zaslužujete.

Vidite kako **Braon dildo 19cm** može obogatiti vašu svakodnevnicu i dodati novu dimenziju vašim intimnim trenucima. Uživajte u slobodi izražavanja svojih želja i ne ustručavajte se da se prepustite hedonizmu koji će vas osloboditi. Prijavite se i zaronite u našu bogatu ponudu artikala za odrasle. Osvežite svoje noći s **Braon dildo 19cm** i dopustite sebi da zavolite svaki trenutak.

## Deklaracija

Model:	Braon dildo 19cm CHISA00252
Naziv i vrsta robe:	Dildo
Brend:	Chisa Novelties
Boja:	Braon
Materijal:	TPE/TPR
Miris/Ukus:	Sa testisima   Sa vakuumskim postoljem
Barkod:	759746780249
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,26 KG
---------------	---------